

В городе Барнауле местному жителю предъявлено обвинение в убийстве сына



Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 76-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 14 февраля обвиняемый и его сын распивали спиртное в квартире, где они совместно проживали. В определенный момент между родственниками произошел конфликт, вызванный грубыми высказываниями со стороны потерпевшего. В ходе ссоры отец нанес своему сыну ножевое ранение в грудную клетку. 48-летний мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, где от полученных травм скончался.

В ближайшее время следователем будет направлено ходатайство в суд об избрании мужчине

меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1860866>